
50 de ani de educație
15 ani de experiență în alternativa Step By Step

Înscrieri la clasa pregătitoare în perioada:
03.05.2023- 18.05.2023

Informații suplimentare:
https://inscriere.edu.ro/

https://scoalamihaiviteazulcraiova.ro/

În anul școlar 2023-2024 școala oferă:

• 2 clase pregătitoare – tradițional - 44 locuri

Prof. înv. primar Barbu Nicoleta
Prof. înv. primar Dumitrescu Ileana

• 2 clase pregătitoare – alternativa „Step By Step” - 44 locuri

Prof. înv. primar Manasia Florentina

Prof. înv. primar Șerban Elena

Prof. înv. primar Stolojanu Gabriela
Prof. înv. primar Dorobanțu Alexandru

https://inscriere.edu.ro/
https://scoalamihaiviteazulcraiova.ro/


❑ Baza materială

❑ 25 săli de clasădotate cu table magnetice, video-proiectoare/table Smart, 1 

cabinet ecologic, 2 săli specializate de gimnastică cuaparaturămodernă; 

laboratoare informatică, conectate la internet; 1 cabinet de Limba Română, 

1 cabinet de Limba Engleză, 1 cabinet de Matematică, 1 salămultimedia 

dotată cu aparaturăaudio-video și mobilier ergonomic;

❑ 10 spații auxiliare și administrative, 1 cabinet medical și 1 cabinet

stomatologic, 1 cabinet de consilierepsihopedagogică;

❑ O bază sportivă cudouă terenuri de fotbal, 1 teren handbal, un teren

baschet, 2 gropi de sărituri în lungime, o pistăde alergări;

❑ O bibliotecă cu peste 35. 000 volume dotatăpermanent cu fond nou de 

carte;

❑ Camere de luat vederi în toată şcoalapentru siguranţaelevilor şi a 

personalului din unitate.

❑ Începând cu clasa a V-a, limbile străine (Lb. engleză şi Lb. franceză) se 

predau în regim intensiv, cu câte o clasa pe nivel;

❑ Pachete de opţionale atractive cu: Informatică, Teatru, Educaţie pentru

sănătate, Drepturile omului, Matematică distractivă, Natura, prietena mea, 

Micul cetăţean european, Literaturăpentru copii, Scrisul ca o artă şi altele.

❑ Şcoala dispune de cadre didactice foarte bine pregătiteprofesional şi

metodic, preocupate permanent pentruperfecţionareşi formare continuă.

❑ Desfăşurămun parteneriat foarte bun cu familiile elevilor, cu comunitatea

locală;

❑ Antrenămelevii şi participăm la activităţi extracurriculare diverse, 

participăm cu elevii la concursuri şi olimpiade unde elevii auobţinut

numeroase premii şi menţiuni la faze judeţene, interjudeţene şi naţionale.

MISIUNEA ȘCOLII ŞCOLII ESTE DE A ASIGURA 
ACCESUL TUTUROR COPIILOR LA O EDUCAŢIE DE 
CALITATE ŞI CREŞTEREA RATEI DE SUCCES 
ŞCOLAR.
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